

## Berichtigungen:

- No. 5. Seite 308, Zeile 17 v. u. lies: „Feuchtigkeit“ statt: „Feutigkeit.“  
 - - 312, - 1 v. u. lies: „Siedep.“ statt: „Schmelzp.“  
 - - 314, - 9 v. o. lies: „ $C_6H_5CCl \equiv N.C_6H_5$ “ statt: „ $C_6H_5CCl \equiv NH.C_6H_5$ .“  
 - - 314, - 4 v. u. lies: „ $\overset{I}{R} \begin{array}{l} \diagup NH_2 \\ \diagdown NH \end{array}$ “ statt: „ $\overset{II}{R} \begin{array}{l} \diagup NH_2 \\ \diagdown NH \end{array}$ .“  
 No. 7. - 535, - 20 v. u. lies: „viertes Dioxybenzol“ statt: „zweites Dioxybenzol.“  
 - - 536, - 14 v. o. lies: „von denen die erstere“ statt: „während die erstere.“  
 Jahrgang VII. Seite 1448, Zeile 2 v. o. lies: „triftigen Versuchen“ statt: „ftüchtigen Versuchen.“

---

Nächste Sitzung: Montag, 10. Mai.